

- Вопрос о сборе и вывозе бытовых отходов в селе поднимался неоднократно, - поясняет специалист общего отдела администрации Белогорска по работе с населением села Низинное Людмила Арбузова. - Жители жалуются на свалки, расположенные на территории. Но при всем, сами их и создают. Не удивительно. Ведь раньше на все село кагат для сбора мусора был установлен только у одного из домов! Остальные складировали бытовые отходы там, где придется.

Осенью прошлого года хозяева всех домовладений получили уведомления о необходимости приобрести кагаты и заключить договоры на вывоз мусора. Первые положительные результаты появились лишь только после проверки административной комиссией соблюдения правил благоустройства на территории села. Как результат, жители 54 домовладений установили 24 контейнера для сбора мусора. Остальные сельчане, как и прежде, игнорируют требования закона. Между тем, уже на следующей неделе Низинное посетит с проверкой административная комиссия. «Грязнулям» грозит штраф до 5 тысяч рублей.

Кстати, уборкой территории Низинного от несанкционированных свалок неоднократно занималось муниципальное предприятие по благоустройству.

- Несколько лет назад при обустройстве спортивной площадки была ликвидирована огромная свалка бытовых отходов, - рассказала руководитель муниципального предприятия Любовь Гаевая. - Тогда вывезли 12 КамАЗов мусора. В августе прошлого года убрали свалку, образованную практически в центре села. Вывезено 56 кубов мусора. Но, к сожалению, свалки появляются вновь. Правильно говорят: чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят! Жаль, что многие не придерживаются этого простого правила.